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18ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA
DO DIA 21 DE OUTUBRO DE 2024.

PRESIDENTE: Às 20 horas sob a proteção de Deus, dou início à 18ª Sessão
Ordinária do dia 21 de outubro de 2024, da 17ª Legislatura. Solicito à 1ª Secretária
que assuma a Secretaria, e que proceda à verificação.

SECRETÁRIA: Há o número legal de Vereadores Presentes.

PRESIDENTE: Feita a verificação, havendo número legal e regimental, solicito a
leitura e o encaminhamento dos documentos que deram entrada na Secretaria da
Câmara Municipal:

PRESIDENTE: EXPEDIENTE:

PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO LEGISLATIVO:

SECRETÁRIA: Ata da 17ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura, realizada em 07
de outubro de 2024.
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES).

SECRETÁRIA: Ofício Exec. nº. 58/2024 – do Presidente da Câmara – encaminha
ao Prefeito Municipal, cópia xerográficas das Indicações nºs 31, 32, 33 e 34/2024,
para providências necessárias para a efetivação das melhorias propostas.

SECRETÁRIA: Ofício Exec. nº. 60/2024 – do Presidente da Câmara – encaminha
ao Prefeito Municipal, correspondência recebida de forma anônima na Câmara
Municipal, a referida correspondência trata de uma denúncia de alguns fatos
decorrentes na escola Mário Covas.

PRESIDENTE: INDICAÇÕES: (5 min PARA CADA VEREADOR FALAR)

SECRETÁRIA: Indicação nº. 035/2024 – do Presidente da Câmara João Pedro
Margarida Ferraz – indica ao Prefeito Municipal, que seja providenciada a
instalação de placas de sinalização de velocidade e redutores ao longo da estrada
contemplada pelo "Programa Melhor Caminho" do Governo Estadual, com uma
extensão de 6 km. A via em questão passa em frente a várias propriedades e adentra
o Bairro Germanada.
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES).

SECRETÁRIA: Indicação nº. 036/2024 – do vereador Luiz Alberto Tangerino -
indica ao Prefeito Municipal, a colocação de um toldo na lateral esquerda da EMEI
"Romualdo de Souza Brito", cobrindo o acesso de saída e entrada das crianças.
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PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES).

SECRETÁRIA: Indicação nº. 037/2024 – da vereadora Ivonete Aparecida
Chiarato Scanavachi - indica ao Prefeito Municipal, a realização de uma limpeza e
manutenção das cacimbas situadas ao longo da estrada vicinal que liga Santo
Antônio do Jardim a São João da Boa Vista, até o bairro Zé Elias.
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES).

SECRETÁRIA: Indicação nº. 038/2024 – da vereadora Ivonete Aparecida
Chiarato Scanavachi - indica ao Prefeito Municipal, a realização de pintura de solo
nas proximidades do Posto São Cristóvão, localizado em frente à Rodovia SP-346.
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES).

PRESIDENTE: TRIBUNA LIVRE:

SECRETÁRIA: Requerimento: da Sra. Tatiane Cristina de Lima Mói - requer
espaço a fim de manifestar-se na Tribuna Livre, em Sessão Ordinária de 2024,
assunto: Destinação das Emendas Parlamentares Impositivas Municipais, para que a
Instituição Educandário de Pinhal, possa ser incluída entre os beneficiários para
receber este recurso no ano de 2025.
(Informo que o tempo destinado à Tribuna Livre, de acordo com o Regimento
Interno desta Casa de Leis, é de 10 minutos, tempo este destinado ao assunto citado
no requerimento).

PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO EXPEDIENTE:

SECRETÁRIA: Ofício nº. 15/2024 – Correspondência anônima – denúncia de
alguns fatos decorrentes na escola Mário Covas.

PRESIDENTE: ORDEM DO DIA:

PRESIDENTE: Iniciando a Ordem do Dia, solicito a Sra. 1ª Secretária que proceda
a leitura dos documentos a serem apreciado na Ordem do Dia desta Sessão.

SECRETÁRIA: Projeto de Lei nº. 22/2024 – do Prefeito Municipal – “Dispõe
sobre a criação do Fundo Municipal de Educação e dá outras providências”.

PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS VEREADORES
PRESENTES)

PRESIDENTE: EXPLICAÇÕES PESSOAIS: (10MIN PARA CADA VEREADOR)

PRESIDENTE: A palavra está aberta para os Vereadores que queiram fazer uso.
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PRESIDENTE: Nada mais havendo a tratar na presente Sessão, agradeço a
presença de todos, desejando-lhes uma boa noite, dando-a por encerrada e convoco-
os para a 19ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura, a ser realizada no dia 04 de
novembro de 2024.


